

近300个岗位,一上午才300人进场应聘

中高级人才交流会 场面有点冷

年底因为被年终奖绑着,不能跳槽;年初因为想再观察下形势,不敢轻易跳。那年中呢?昨天,一场中高级人才精品交流会在南京人才市场举办,虽然招聘企业对中高级人才求贤若渴,但现代快报记者采访时却发现,应聘者中成熟的跳槽者不多,相反应届毕业生成为求职主力军,他们大多抱着探路的心态来看看,与企业需求难以匹配。28家招聘单位提供近300个岗位,一上午仅300人进场应聘。

现代快报记者 项风华



中高级人才都不想跳

上午10点半,现代快报记者一进市场,第一感觉就是安静,市场显得很空旷。“不知道是不是下大雨的原因啊。”一家单位的招聘主管抱怨,坐了两个多小时了,就收到一份简历。南京一家软件公司的招聘女主管也表示:今年的才市很冷清,除了春节后的那两三场热闹外,其他时候基本上都是这个平静的样子。据南京市人才市场统计,今年中高级人才精品交流会已举办了9场,不仅职场人的跳槽指数低,参会单位也比同期下滑了9%。

昨天,28家用人单位高薪招聘副总、人力资源总监、软件工程师、技术总监等人才,最低年薪6万起步,高的达30万~40万。虽工资不低,但单位与应聘者间似乎看不上,有资历的

求职者对单位开出的薪资不满意,而刚毕业的本科、硕士生,单位又觉得经验欠缺。招聘会上,南京擎天科技有限公司开出30万高薪聘请研发总监;此外还有几家公司开出20万年薪聘请软件工程师,但都没找到合适人才。这些公司的招聘负责人表示,能够胜任这类岗位者寥寥无几,而具备这个能力的人大多不愿轻易变动,所以很难找到适合的人才。

现场,现代快报记者注意到,不少人只是现场溜达一圈,有的用手机拍下招聘简章后又悄悄地走了。市人才市场有关人士表示,今年中高端人才在跳槽方面比以往更谨慎,原因与经济大环境有关吧,他们今年更愿意“骑马找马”。

两成受访者跳槽后薪水下降

朱先生走进会场的时候,头发在滴水,白色短袖衬衫也湿透了。“我看了下,6月份,南京人才市场就这一场中高级人才交流会,所以一定要赶来看看,有没有合适的。”谈到为何急着要跳槽,朱先生借用马云的话说,“员工的离职原因林林总总,只有两点最真实:1.钱,没给到位;2.心,委屈了。这些归根到底就一条:干得不爽!”他坦言,在公司,被人挑剔的感觉非常不好。所以他打算主动跳槽,薪资待

遇差不多就行。

跳槽是否真的会带来更高的薪资和更好的待遇呢?最近,有网络媒体对过万用户进行了一次有关跳槽率的职场调查,调查显示,在跳槽的受访者中,20%的受访者薪资上涨,有33%表示薪资持平,23%的受访者坦承跳槽后薪资下降了。其中工作年限在2年至5年的受访者跳槽后的薪资水平波动较大,降幅在20%以内的不在少数。

再看看应届生就业

智联招聘发布“2013年应届生岗位竞争指数” 大企业“僧多粥少”,不如去民企

近期,智联招聘发布的《2013年不同性质企业的应届生岗位竞争指数》显示,今年民营企业的应届生职位需求量达到国企的两倍多,而国企和事业单位的大学生竞争指数也几乎是民企的两倍。也就是说,大企业“僧多粥少”,民企则求才若渴。不少人提出,在这样一个“最难就业年”,不一定非要攀着大企业“高富帅”,不如尝试民企,或许可以凭自己的实力,闯出一片天。

现代快报记者 王颖菲

南京女孩小郭,前年从英国硕士毕业回国。这张海外名校毕业文凭,让她在就业路上纠结万分。“我的专业是文科,没有什么技术性。去500强面试,他们觉得我没有商科背景;去小企业,又不甘心。”一路挣扎后,小郭“退而求其次”,去了一家国企的下辖公司,为了“和人说起来,起码也是国企”。但是,这两年的职场经历,却让小郭有些无语。“尽管是下属企业,但时时还能感受到大企业的‘氛围’。”她一开始的热情消失殆尽,觉得“再怎么拼,都得慢慢等,才能熬出头”。

今年4月,她的一项即将完

成的案子,被直属上司“顺势接手”,让小郭再也按捺不住,当天就打了辞职报告,5月离职,去了男朋友所在的一间小企业。“各种保障肯定没原来单位好,”小郭说,“但起码做事看得见回报。”

在南京从事人力资源工作多年的孔先生表示,小企业的发展空间一样很大,加上团队小、事情杂,“条条框框”也就相对少了很多,很适合有才能、有想法的大学毕业生“施展拳脚”。在一些发展比较好的民营企业,用人机制灵活,员工收入和三资企业不相上下,个人保障也不再是问题。

2013江苏第二届大型综合出国展

2013年6月30日(周日) 13:30
新街口金陵饭店钟山厅

语言培训 留学专区 移民专区 海外置业

主办: 金阳光出国 新航道 NEW CHANNEL 预约电话: 025—86963235 66628226 网络预约: www.jsjyg.cn
协办: 中信银行 浦发银行

留学专区

- 美国、英国、加拿大、澳洲、新西兰 法国、意大利、德国、西班牙、瑞士 新加坡、韩国、日本
- 十三国五十多所世界名校的招生官以及大中华区招生代表云集,高唱留学最强音!

语言培训

- 雅思托福最新考情现场发布
- 雅思/托福/SAT/GRE个性化一对一定制
- 暑期课程,赢在暑期
- 现场报名惠享金陵,低至85折

移民专区

- 美国EB-5直投项目联展 ——汉堡王连锁店项目 ——WABA亚洲菜系餐厅项目 ——派拉蒙咖啡店项目
- 加拿大魁省投资移民最后冲刺阶段
- 安全无风险英国投资移民项目
- 葡萄牙、西班牙买房送移民项目

海外置业

- 美国、加拿大精品房产项目热卖中!
- 投资、移民两相宜——葡萄牙、西班牙 欧洲购房移民认购中!

凡参加展会均可获得最新留学指导书一套; 现场签约更有机会获得金阳光留学基金, 总额10万元! 优惠享不停!

精品讲座抢先看

雅思、托福最新考情发布
高考后美、加、英、澳、新留学方案全解析
加拿大多伦多大学、UBC大学直通班介绍
海外投资移民大PK

金阳光——16年口碑积淀 江苏留学移民领军品牌

金阳光地址: 广州路5号君临国际2幢14楼、6楼(地铁1号线珠江路站1号口斜对面) 网址: www.jsjyg.cn